

Megfizethetetlen a rezszi az időseknek

Egy friss kutatás szerint nagyjából ugyanannyi rezszi fizetnek a fiatalok, az idősek, a budapestiek, a kistelepülésen élők. Az azonban már nagyon nem mindegy, hogy ezt milyen bevételből kell állni. Az egyedül élő kisnyugdíjasoknak a bevételeik harmadánál is többet kell erre fordítaniuk.

Kortól, nemtől, iskolai végzettségtől, munkahelytől függetlenek a rezsziadások – derült ki a Pulzus Kutatóintézet vizsgálatából.

A rezszibe beleszámoltak minden: a gáz, az áramot, a vizet, a közös költséget, a telefont, az internetet, de még a kéményseprés díját is.

A kutatás szerint a magyarok többsége, 39 százaléka 40–60 ezer forint rezszi fizet egy hónapban, 33 százalékuk pedig 20–40 ezer forint közötti összeget fizet.

Mindössze 6 százalék fizet 20 ezer forintnál kevesebbet, és 22 százalékuk havi 60 ezer forintnál is többet a lakásfenntartásra.

Korosztályra lebontva az derül ki, hogy a 60 év felettek 42 százaléka fizet 40–60 ezer forintos rezszi egy hónapban.

Egy 50 ezer forintos rezszi kétkeresős háztartás esetében a bevételek 9,6 százalékát teszi ki, egy átlagos nyugdíjas azonban már a bevétele 36 százalékát kénytelen rezszi-re költeni.

www.hvg.hu

Megkésett és kevés a beigért nyugdíjmelés

A Nyugdíjas Szervezetek Egyeztető Tanácsa szerint nem elég a magas infláció miatt beigért viszszaemeléses 1,5 százalékos nyugdíjmelés, ami a nyugdíjban és nyugdíjszerű ellátásban részesülő mintegy kétfélmillió-hatszázezer embernek jár.

A szervezet szerint veszélyes következményei vannak és lesznek, hogy a kormány nem számol a legalacsonyabb jövedelemmel rendelkezők, így

a nyugdíjasok nagy részének egyre kritikusabb helyzetével.

Bár a kormány megadja az év elejétől érvényes 2,8 százalékos emelés és az első nyolc hónap 4,3 százalékos nyugdíjas inflációja közti különbséget, de a szervezet szakértői ennél magasabb várható áremelkedéssel számolnak az év végéig.

Forrás: www.hirtel.hu

LEGYEN ÖN IS A SZABAD SAJTÓ TÁMOGATÓJA VAGY ÖNKÉNTES TERJESZTŐJE!

A Nyomtasd, másold, terjeszd! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom, amely a hiteles információktól elzárt településekre szeretné eljuttatni a valódi híreket.

A lapot bárki letöltheti és terjesztheti a nyomtassteis.hu oldalról.

Támogasson minket sokszorosítással, önkéntes lapterjesztéssel vagy pénzzadományal!

Számlaszámunk: eDemokrácia Műhely Egyesület, Magnetbank 16200223-10026139-00000000

Kapcsolat: nyomtassteis@nyomtassteis.hu



Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.
Kapcsolat: nyomtassteis@nyomtassteis.hu

Felelős szerkesztő: L. László János
Facebook: [facebook.com/nyomtassteis](https://www.facebook.com/nyomtassteis)
web: nyomtassteis.hu

Nyomtasd, másold, terjeszd! 165. szám (IV. évfolyam/37.) | 2020. szeptember 16.

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Ha elolvastad, add tovább!

Az életmentésért is fizetnie kell, akinek tb-tartozása van

A sürgősségi ellátásért is fizetniük kell azoknak, akik július után hathavi tb-tartozást halmoznak fel. Ilyen helyzetbe akár önhibáján kívül is kerülhet az ember. Szakértői becslések szerint több százezer olyan ember lehet, akiknek különböző okokból rendezetlen a társadalombiztosításuk.

Az már korábban kiderült, hogy a tartozás miatt taj-számukat elvesztők csak a számla előzetes kifizetése után kaphatnak halasztható egészségügyi ellátást. A sürgősségi ellátás viszont eddig kivétel volt, az járt mindenkinek ingyenesen.

Ezen változtatott az Emberi Erőforrások Minisztériuma augusztus végén megjelent rendelete, amely szerint a sürgősségi ellátásért is fizetnie kell annak, akinek nincs érvényes taj-száma. Itt annyi a könnyítés, hogy a számlát a – bizonyos

esetekben életmentő – beavatkozás után is ki lehet egyenlíteni. Ám a rendelet azt is előírja, hogy a beteg, illetve a hozzátartozóját már a beavatkozás előtt tájékoztatni kell a várható költségekről. Az ellátásért a kórházak maximum 750 ezer forintot kérhetnek.

A sürgősségi ellátás körébe tartoznak például a baleseti sérülések, a mérgezések, a szív- és érrendszeri, agyi keringési zavarok, hőártalmak, áramütések, vízi balesetek, akut hasi katasztrófák. Ezek közös jellemzője, hogy ellátás

Illusztráció: Randy Glasbergen



